
CALENDARUL DESFĂŞURĂRII EXAMENULUI DE GRAD  DIDACTIC II
SESIUNEA AUGUST 2025
Proba orală:  Pedagogie 
· LIMBA ŞI LITERATURA ROMÂNĂ – 29 august 2025 (vineri), ora 8 – Amfiteatrul “G. Ibrăileanu” (III.12), corp A, etaj 2;
· LIMBA ŞI LITERATURA ENGLEZĂ – 29 august 2025 (vineri), ora 9 – Amfiteatrul  “A. Philippide” (III.11), corp A, etaj 2;
· LIMBA ŞI LITERATURA FRANCEZĂ – 29 august 2025 (vineri), ora 8 – Catedra de Limbă și literatură franceză, corp A, etaj 2;
· LIMBA ŞI LITERATURA GERMANĂ – 29 august 2025 (vineri), ora 8 – Amfiteatrul  “A. Philippide” (III.11), corp A, etaj 2;
· LIMBA ŞI LITERATURA LATINĂ – 29 august 2025 (vineri), ora 8:40 – Amfiteatrul  “A. Philippide” (III.11), corp A, etaj 2;
Candidații care și-au schimbat numele prin căsătorie la intrarea în sală trebuie să prezinte următoarele documente în original:
· cartea de identitate;
· certificatul de căsătorie;
· certificatul de naștere.



Gradul II
sesiunea august 2025

Proba orală :    Pedagogie        LIMBA ŞI LITERATURA ROMÂNĂ   –   2 9   august 2 0 2 5   (vineri ),   ora   8   –   Amfiteatrul “G. Ibrăileanu”   (III.12 ) ,  corp A, etaj 2 ;      LIMBA  ŞI LITERATURA ENGLEZĂ  –   2 9   august 202 5   ( vineri ), ora  9   –   Amfiteatrul     “A. Philippide”   (III.11),  corp A, etaj 2 ;      LIMBA  ŞI LITERATURA FRANCEZĂ  –   2 9   august 202 5   ( vineri ) , ora  8   –   Catedra de  L i mbă și literatur ă franceză ,  corp A, etaj  2 ;      LIMBA ŞI LITERATURA GERMANĂ  –   2 9   august 202 5   ( vineri ) ,   ora  8   –   Amfiteatrul     “A. Philippide”   (III.11),  corp A, etaj 2 ;      LIMBA ŞI LITERATURA   LATINĂ  –   2 9   august 202 5   ( vineri ) ,   ora  8 : 40   –   Amfiteatrul     “A. Philippide”   (III.11),  corp A, etaj 2 ;   Candidații care și - au schimbat numele prin căsătorie la intrarea în sală trebuie să prezinte  următoarele documente  în original:      cartea de identitate;      certificatul de căsătorie;      certificatul de naștere.      

